

PON 1.2.	Brigita, Miroslav	18:00	1. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Mirko Mandić * ob. Simović, Škobo, Toplak, Hajdinjak, Strabić, Jurak, Pavlinec, Grgić, Hlu- pić, Kraljić, Lauber, Brezak, Belošević, Ovčar, Ana Tomašić
UTO 2.2.	PRIKAZANJE BDM Sviječnica	8:00	Marija i svi iz ob. Puclin * Marija Pasariček, Zlata, Tomislav Kavran * Anđela, Stjepan Ja- vornik
		11:00	Vinko, Draga, Velimir Jug, Ivan, ob. Mikulić * Eduard, Ana Novak * Ana Barlović, Marija Var- jačić * Julija Mikec
		18:00	2. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Marija, Stanko, Marija Petek * Blaženka, Rudolf Kolar, Branka Kolar * Ratko Vrhovski * Mari- jan, Josip, Katarina Novak * Vladimir, Ivan, Viktor, Stjepan, Marija Kajba gd., ob. Vilima i Nade Jakoplić* Josip Cajhen * Ma- rija Vešligaj
SRI 3.2.	<u>sv. Blaž</u> <u>(Vlaho)</u> b. grla i jabuka	18:00	3. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Tomislav Lovrenčić * Na nakanu Anike * Na jednu nakanu
ČET 4.2.	sv. Andrija Corsini	17:30 18:00	KLANJANJE 4. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Veronika Grahovar * Mario Belošević
PET 5.2.	<u>Sv. Agata</u> <u>PRVI PETAK</u>	18:00	5. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Jagica, Ivan Rukljač * Alojz i ob. Burić * Alojz, Stjepan, Agata Cvek * ob. Gregorić, Jug, Hrestak, Martinko * Branko Potočki, Andrija Pavlić * Dragica, Adalbert Majerić, Mirko, Bar- bara Halužan * Kristina gd., Ivan, ob. Belošević i Varjačić
SUB 6.2.	<u>Sv. Pavao Miki</u> <u>i drugovi</u> <u>PRVA SUBOTA</u>	18:00	6. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Za duše u Čistilištu * Zdenka Pavlić
NED Peta ned. kroz godinu 7.2.	Ž. crkva	7:00	Juraj, Milica, Jasenka Frankol
	Ž. crkva	8:00	Ivka Ilić * za pok. roditelje sestara * Tihomir Viljevac, Milka, Vlado Krklec
	Mala Erpenja	9:30	Dragutin, Mato Leskovar; <u>blagoslov svijeća</u>
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
	Ž. crkva	18:00	7. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu ob. Vrhovski i Sekušak * Marko Kamber gd. * Štefanija, Slavko Leskovar * Barica Antolić * Joško Vdović, Stjepan Javornik * Marija Zorec



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 404/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
31.1.2021.



ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 21-28)

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu za-
neseni njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.
A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim du-
hom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uni-
štiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i izidi iz njega!«
Nato nečisti duh potrese njome pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se
zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i sa-
mim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o
njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Propovijed u sinagogi je ogledni primjer Isusova propovjednič-
kog djelovanja. Počeo je naučavati na takav način da su svi bili u čudu i zanese-
ni onim što je govorio, te su osjetili da iz njegova glasa i nastupa izbija određe-
na sila. Zato su i rekli da govori kao onaj koji ima moć, a ne kao pismoznanci
koji su govorili na školski način držeći to tek rutinskim poslom. Vjerojatno su o
tome govorili kao o nečemu izvanjskome što se u biti ne tiče njih iznutra i osob-
no. Isus, naprotiv, kad propovijeda, on preko riječi iznosi ono što ima u dubini
bića i srca. Štoviše, on je moćna riječ koja djeluje i koja čini čudesna, jer on je
Riječ po kojoj su stvoreni nebesa i zemlja. Stoga mu se nije mogao oduprijeti
nečisti duh iz opsjednutoga čovjeka, protivnik svakog smisla, spozna je istine.
Takva riječ koja dolazi iz dubine bića jedina je moćna. Upravo u tom duhu je
zadaca i onih koji ga naviještaju, da i sami najprije budu djelotvorna riječ, a ne
tek običan zvuk glasa. Njima postaje primarna zadaca da čine istinu, a ne samo
da je naviještaju riječima. Jer bi u protivnome mogli biti samo kao oni koji druge
tuku istinom po glavi ili, kako bi se to pučki reklo, da drugima sole pamet, um-
jesto da čine istinu živeći je, te potom provodeći u život drugih. Upravo to je
činio Isus kao moćna riječ Božja, te je njegov nauk radi toga bio izuzetno sna-
žan, a ne samo zato što bi odgovarao zakonima logičke spoznaje. Upravo to je
njega činilo drugačijim, jer je njegov nauk bio nauka koji se čini, na što su pozva-
ni i svi propovjednici istine. Pozvani smo govoriti prateći djelima sve što naviješ-
tamo, jer tako je i Isus svoju moćnu riječ pratio djelima koja su bila jedno s
njom. Svima nam je stoga nastojati da i sami bez ulaganja navijestimo Božju
riječ, a nadasve da budemo dosljedni, te djelima popratimo ono što riječima na-
viještamo. Doista, nemamo pravo na raskorak između riječi i djela, a to je naj-
češće što nam se događa...

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Barica Antolić r. Bočak: rođ. 1.12.1938. u Čretu, stan: Čret 75, +Rudolf Antolić—suprug. Umrta 23.1.2021., pokopana 25.1.2021. u Pregradi. Kćerima Štefci i Mirjani te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

PROSLAVA STEPINČEVA 2021. GODINE Poštovani vjernici, sukladno epidemiološkim mjerama i situacijom s potresom, u kojemu je stradala naša Prvostolnica—Zagrebačka katedrala, Zagrebačka nadbiskupija odredila je da se proslava svima nama dragog spomendana bl. Alojzija Stepinca obilježi na sljedeći način: Od nedjelje 7. do utorka 9. veljače, svakim danom u 18 sati slaviti će se trodnevica u župi Sv. Ivana XXIII., pape, koja se nalazi u zagrebačkoj Dubravi. Misna slavlja bit će izravno prenošena na Hrvatskoj radioteleviziji.

Središnje misno slavlje bit će u srijedu, 10. veljače 2021. ispred zagrebačke katedrale u 17 sati, a predvodit će ga kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

U župi Pregrada, od 1. do 9. veljače slaviti će se devetnica u čast blaženog Alojzija Stepinca. Devetnica počinje ovaj ponedjeljak.

Uz blagdan Svijećnice Blagoslov svijeća u kapeli sv. Ane bit će 31. siječnja, a u kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji 7. veljače. Svijeće možete nabaviti u župnoj crkvi ili ih donijeti sa sobom.

Sv. Blaž (Vlaho) - 3. veljače:

Na blagdan sv. Blaža blagoslivljamo grlo i jabuke.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedruža, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE: Raspored će biti objavljen sljedeće nedjelje.**

ŽUPA KOSTEL

UTO 2.2.	PRIKAZANJE BDM Svijećnica	9:30	Josipa Bačić (od ob. Mikša) * Franjo, +roditelji Cvek
SRI 3.2.	<u>Sv. Blaž (Vlaho)</u> blag. grla i jabuka	17:00	Josipa Bačić (od Magde Horvat) * Julija Mikec (od Danice Drenški)
NED 7.2.	Peta nedjelja kroz godinu	9:30	Milica gd., ob. Bele * Stjepan gd., Fanika Drenški * Franjo gd., ob. Valek

ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE: subotom u 8:30.

ŽUPNI VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE bit će objavljen sljedeće nedjelje.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna. Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi.** Tko želi sam odnijeti stvari u Caritas, može ih odnijeti na dvije adrese u Zagrebu: **1.) Avenija Dubrava 218; 2.) Ribička ulica 4, Rakitje**
Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:

Prehrambene namirnice: Brašno, ulje, riža, šećer, sol, tjestenina, mlijeko, gotova juha, riblje i mesne konzerve, namazi (marmeleda, čokoladni), čaj, voće, povrće, pripravci za bebe (kašice, čajevi).

Higijenski proizvodi: Tekući sapun za ruke, šampon za tuširanje, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, suhe i vlažne maramice, toaletni papir.

Zaštitna oprema: Zaštitne maske, rukavice, sredstva za dezinfekciju ruku i prostora.

Računi za uplatu:

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016 0** Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68 5444 - OIB uplatitelja**

U crkvi je i dalje prisutna kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

Sv. Blaž (Vlaho) - 3. veljače: Sveti Blaž je živio za vrijeme vladavine cara Dioklecijana (284.-305. god.), kada je bio najveći progon kršćana. Bio je biskup u gradu Sebasteji u Maloj Aziji u pokrajini Pontis. Kao pastir odlikovao se izvanrednim vrlinama, dubokim znanjem i darom čudesa. Prigrlivši teško bremene biskupske časti u vrijeme najžešćeg progona kršćanstva, uložio je sav svoj trud, pa i sam život u obranu i širenje kršćanstva u svojoj biskupiji na korist vjernika. Brinuo se za svoje stado, tješio nevoljnike, pomagao bolesnike potpunim pouzdanjem u Boga, svojom neugasivom vjerom i molitvom. Vrhunaravnom moći izliječio je mnoge bolesnike i povratio im zdravlje. Povijest Dubrovačke Republike najuže je vezana s imenom sv. Blaža (Vlaho). Njegovi kipovi štitali su gradske zidine i Knežev dvor. Njegova slika vijorila se na zastavama Dubrovačke Republike po svim morima. Lik sv. Blaža bio je na gradskom pečatu Dubrovnika i dubrovačkom novcu, koji je kolao cijelim svijetom. Na čudesan način sv. Blaž je zaštitio Dubrovnik od zasjede i napada lukavih Mlečana, kada su 951. godine njihovi brodovi pristali pod Dubrovnikom s izlikom da će dalje ploviti na Istok, a zapravo su namjeravali zauzeti Dubrovnik. Upozoreni od sv. Blaža, viđenjem nekog pobožnog svećenika, Dubrovčani su obranili svoju državu i slobodu. Tu svoju slobodu očuvali si kroz sva stoljeća. I kada su susjedne kraljevine i zemlje bile u ropstvu, Dubrovčani su zahvaljivali sv. Blažu što je spasio njihovu samostalnost i slobodu svoje male, ali lijepe države. I danas se u svečanim procesijama nose moći svetog zaštitnika iz Stolne crkve u crkvu sv. Blaža. Dubrovčani cijene moći sv. Blaža kao najveću dragocjenost svoga grada i najviše dijelova njegova tijela posjeduju upravo Dubrovnik. I nakon pada Dubrovačke Republike, francuskom okupacijom početkom XIX. stoljeća, Dubrovčani su nastavili slaviti svoga zaštitnika.